

反对美国干涉中国内政 支持中国捍卫主权安全

——多国党政官员和专家学者表示反对美插手香港事务

新华社北京12月9日电 综合新华社驻外记者报道:自美方11月底签署所谓“香港人权与民主法案”以来,多国党政官员、机构负责人及专家学者纷纷表示,反对美国这一粗暴干涉他国内政、严重违法国际法和国际关系基本准则的行为,并对中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心表示支持。

哈萨克斯坦共产党中央委员会书记阿赫梅特科夫表示,美国的所谓“香港人权与民主法案”是对香港事务和中国内政的严重干涉,严重违法国际法,妄图以此牵制中国发展,当然无法被国际社会所接受。

吉尔吉斯斯坦共产党中央委员会主席、吉议会委员马萨利耶夫说,美国的做法违反国际法准则。吉共产党人党坚决反对美国插手香港事务。

方媒体却保持沉默。

日本“继承和发展村山谈话会”理事长藤田高景说,美国将所谓涉港法案签署成法是对中国内政的粗暴干涉。美国一直以居高临下的姿态,对全球发展中国家的内政进行干涉,这是赤裸裸的霸权主义,必须要批判到底。

泰国正大管理学院院长助理、暹罗智库主席洪洪说,美国将所谓涉港法案签署成法,从幕后走到台前,对中国内政进行粗暴干涉。香港回归祖国后的发展是有目共睹的,中国政府维护香港稳定、繁荣的决心也是有目共睹的。

多国人士批评美国国会众议院通过涉疆法案

新华社北京12月9日电 综合新华社驻外记者报道:连日来,多国人士接受新华社记者采访时指出,美国国会众议院罔顾事实,通过涉疆法案,对新疆人权状况和中国政府反恐和去极端化努力歪曲诋毁,暴露在人权和反恐问题上的双重标准以及遏制中国发展的险恶用心。

法案是对中国内政的直接干预。我曾到访新疆,因此我知道西方媒体对于发生在新疆的情况存在很多虚假宣传。恐怖主义没有地域界限,是国际社会共同的敌人,中国在新疆的反恐经验值得其他国家学习。

护新疆长治久安和稳定发展。美国国会众议院通过涉疆法案是在干涉中国内政、支持分裂主义,企图破坏新疆稳定。新疆事务是中国内政,任何国家无权干涉。

个多彩、和谐的新疆。

中国代表团参加联合国全球卫星导航系统国际委员会第十四届大会

新疆宗教界人士:美方干涉中国内政污蔑新疆用心险恶

□新华社记者 于涛

当地时间12月3日,美国国会众议院通过所谓的“2019年维吾尔人权政策法案”,践踏国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政,以“侵犯人权”等不实之词污蔑中国政府治疆政策、抹黑新疆。新疆宗教界人士纷纷表达极大愤慨,坚决反对,认为美方此次闹剧充分暴露其妄图利用新疆事务挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的险恶用心,美方的图谋注定只能以失败告终。

几年,自己亲身见证了身边的几名群众因受宗教极端思想影响,有的把进清真寺参加正常宗教活动的信教群众视为“异教徒”,有的不让自己的孩子上学,有的宣扬“圣战殉教进天堂”,参与暴恐活动,有的不与亲人来往、不孝敬老人、不抚养孩子等等。“如果继续任由宗教极端思想肆无忌惮地搞下去,新疆还会有明天吗?新疆的各族群众还有幸福生活吗?”

识和法律水平、掌握劳动技能、促进就业增收的迫切需要,更是实现新疆社会稳定和长治久安的迫切需要。

毛驴车变成了坐电瓶车、小汽车,从喝涝坝水变成了喝自来水。”和田地区墨玉县其乃巴格街道纳阔协海清真寺伊玛目麦提·麦提敏说,作为一名土生土长的南疆人,自己切身感受到了近年来生活水平的快速提高。

倡议和解决方案,积极为世界卫星导航事业发展贡献中国智慧,为世界各国信息化、智能化建设提供中国方案。

报告显示全球前五大军工企业均来自美国

新华社斯德哥尔摩12月9日电(记者 付一鸣)瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所9日发布报告说,2018年全球军售持续增长,美国军工企业占据全球军售百强企业排名前五位。

波音公司、诺斯罗普·格鲁曼公司、雷神公司和通用动力公司。这五家公司2018年的军售总额为1480亿美元,占全球军售百强企业总和的35%。

亿美元,占全球军售百强企业军售总额的58.6%。

该研究所军火与军队支出项目负责人奥德·弗勒朗在报告中说,大型美国公司正通过并购,谋求在竞争美国政府新一代武器系统合同中占据更加有利的地位。

到呼伦贝尔去,感受中国最纯粹的冬天

■上接第1版

数据显示,2015年至2018年,呼伦贝尔市冬季旅游接待人数由210万人次增加到271万人次,年均增长8.8%;冬季旅游收入由84亿元增长到124亿元,年均增长14%。

12月7日,农历大雪节气。首个呼伦贝尔冰雪日启动仪式在牙克石市举行,呼伦贝尔冬季冰雪盛会正式拉开帷幕。

借力“十四冬”,今年呼伦贝尔推出了4条冰雪精品旅游线路、10大冰雪品牌活动和7大冰雪体验产品,冰雪旅游活动将延续到明年3月,持续整个冬季。

从呼伦贝尔冬季英雄会到“十四冬”冰雪嘉年华,从“呼伦贝尔”草原森林旅游列车到白音哈达天天那达慕冰雪乐园,从冰雕雪雕到冰灯雪屋,从雪原赛马到寒靴选美,从冰雪品牌赛事到大众冰雪运动,从牧区、林区、农区特色美食

鉴到冷极火锅极致体验,从满洲里中俄蒙美丽使者国际大赛到鄂伦春“冰雪伊萨仁”,呼伦贝尔将用冰雪体验点燃每位游客的冰雪激情,用越冷越热情的情东道主精神,关怀每位游客的冰雪梦想,为广大游客提供一场精彩绝伦的冰雪饕餮盛宴。

呼伦贝尔市副市长吕贵和介绍,呼伦贝尔市委、政府今年紧抓筹备“十四冬”、服务2022年冬奥会这一重大历史契机,坚持“生态优先、绿色发展”,充分依托呼伦贝尔得天独厚的寒地冰雪资源,在祖国北疆生动实践习近平总书记“绿水青山就是金山银山”“冰天雪地也是金山银山”的发展理念,不断探索寒地经济发展模式,开发冰雪旅游体验产品,积极培育冰雪产业,让冷资源迸发热效应,努力将呼伦贝尔建设成为国际冰雪运动名城和时尚冰雪旅游胜地。

内蒙古主题教育“开门纳谏”公告

为扎实开展好我区“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持开门搞教育,坚持问题导向,把“改”字贯穿始终,把为民服务解难题落到实处,主题教育期间,自治区党委主题教育领导小组办公室通过“开门纳谏”,充分听取群众的意见建议,重点是对党员干部不担当不作为、违反中央八项规定精神、加重基层负担、侵害群众利益、搞形式主义和官僚主义等问题的反映,以及对改善民生、脱贫攻坚、生态环保、扫黑除恶、营商环境等方面的意见建议。自治区党委主题教育领导小组办公室对受理的问题按照规定认真研究办理,督促有关方面整改落实。

专线电话:0471-5305540,0471-5305925,受理时间为工作日(周一到周五)上午9:00-12:00,下午

14:30-17:30。“开门纳谏”电子邮箱:kmnj2019@163.com。专门信箱:内蒙古呼和浩特市2732号邮政信箱,邮编:010010。《内蒙古日报》“开门纳谏”留言专栏:《内蒙古日报》时政新闻部“开门纳谏”留言专栏组,邮编:010040。微信公众留言板:内蒙古主题教育开门纳谏。

自治区党委主题教育领导小组办公室
2019年6月20日



荷兰:奇妙的“洞穴圣诞市场”

这是12月8日在荷兰法尔肯堡拍摄的地下圣诞市场入口。在荷兰南部城镇法尔肯堡有一座名为“洞穴圣诞市场”的地下圣诞市场,每年吸引数十万游客来访。今年,该市场于11月15日开幕,将持续至12月29日。

万亩河滩稻香飘

■上接第1版 采取“种植+合作社+农户”的形式种植水稻14000亩,还在稻田中试验投放了鱼苗、蟹苗,全部大获丰收。如今,锦旗村村民的年均收入比往年增长10倍!”

刻画新时代草原新景

■上接第1版 创作的题材都没有跳出传统版画的范畴。我想,如果我的作品总和父亲的作品相似,那我就可能有所突破。后来我开始创作新的题材、尝试新的风格。于是,打扮时尚的蒙古族姑娘手持5G手机、开着越野车的牧民庆祝丰收节,一切能够体现新时代科尔沁草原经济社会

11年,苗菲实现六级跳

■上接第1版 交通也不方便。”他笑着回忆过去,“那时候,我们检修的技术还要抡大锤,双手经常布满血泡。”

凭着公司的培养和自己的努力,11年里,他成功地实现了六级跳——从一个检修技工,跳到技师、带班、设备技术员、保运部技术员、保运部助理工程师,去